FUNDAMENTOS TECNOLOGICOS DE LOS COMPUTADORES
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1. Implementa la funcion logica F = /ABC+A(D+B)+/DB/C con tecnologia NMOS y
CMOS usando el minimo nimero de recursos. (2 ptos.)

F = ABC+ AD+ AB+ BC D -

Adb+ BC+AD - Ab+ 6(e+D
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2. El consumo de cada inversor CMOS que conforma este anillo oscilador en
funcionamiento es de 15.5 pW. Inicialmente (t=0s) la tension en el nodo in vale OV. Los

. INV1 LINV1 LINV2 LINV2 LINV3 LINV4 LINVS INV'5
tiempos de retraso de cada puerta son LT AL O A R S A il oo -

Se pide:
a) Calcular potencia consumida por el
oscilador completo (0.5 ptos.)
b) Calcular el retraso con el que un
flanco de OV a 1.2V en la entrada in
sale por V., (0.5 pto.)
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3. Un dispositivo que forma parte de un disefio de puerta logica digital presenta unas curvas
A Ip-V como las figura. A qué dispositivo
lp (MA) corresponde: (0.5 pto.)
TRT JFET - N
TRT JFET -P
TRT BJT - NPN
TRT BJT - PNP
Diodo PN
TRIODO Canal - N
TRT MOSFET - N
0 TRT MOSFET -P
4. Se necesita disefiar un circuito electronico basado en amplificadores operacionales que
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proporcione una tension de salida v, (t)=-3-v,()-0.1- I_rm": (o)do-10- d_\;{(}‘_) (1pto.)
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5. Para el inversor de la figura, rellenar los datos de la tabla: (0.5 ptos.)

O V;H:' L}f? V
O yp= 2'5Y
O VOHZ BJ}\I
VOL: ‘{t:} \I
LA \;”1_ S

U NMp= \jit.“\‘f;ai__ - 0"? vV
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6. Enun disefio se plantea conectar una salida de una puerta l6gica de la familia 74LS con la

entrada de varias puertas de la familia 74HC. Mediante los valores de la tabla se pretende
responder a:

Parametro 74HC 74 74LS 74S 74AS
V(min) (V) 3,15 2 2 2 2
Vy(max) (V) 1 0,8 0,8 0,8 0,8
Vor(min) (V) 4,9 2,4 2.7 27 2,7
Var(max) (V) 0,1 0,4 0,4 0,5 0,5
Iix(max) 1 pA 40 pA 20 pA 50 pA 200 pA
I (max) -1 pA -1,6 mA -400 pA -2 mA -2 mA
Ion(max) -4 mA -400 pA -400 pA -1 mA -2 mA
I (max) 4 mA 16 mA 8 mA 20 mA 20 mA

¢ Son compatibles ambas familias para el caso propuesto? (0.5 ptos.)
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"I ¢ Cuantas puertas de entrada de la Jamilia 74HC se pueden conectar a la salida de
una puerta de las familia 74LS ? (0.5 ptos.)
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7. Dado el siguiente comparador, determina el valor de R1, R2 Vref, +Vcc y -Vec para que
su salida se adecue al diagrama de la figura. (1.5 pto.)
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8. Dado el circuito de la figura, obtener H(s)=V../Vi, utilizando el método matricial. (1.5
pto.)

c1

R4 D
R AWy W

Ay

P~

AT O R N

&3‘.&0‘,5 (o ai;lo 'UE{;“LG en exau Juuis 1909 :
R‘GH-G;J‘C}S -Gs g O o B h’. rV.‘u-Gz]
- Gs S 63 o O O Y2 0
B G669 O B 11 e
= B s e O Ll 0
4
o 0 O -6 &G -&Gsllv. || o
e 0. 0 B0 605 GiSGS 1% }LO
g -~
| n ca*z[;cmaé uiﬁlﬁo! V= vf Vs 0V 1 af&(au.m b l’icuua_ m&;{«rxﬁm e c.@m
gl 9% 0 “G‘| Va v{u G2
e e Ve | - 0
0 - L el
| <48 o] U.'u'Gz
s = SRR THERE N
Vg = g k.0 e Y- G -6 Gy
s b o | T e
e 6s -6y O - Gs- Gy (66. +Cz‘s) -GGGy
O -G5 % Gs
Viu - 62:63 65

-C"‘ S. Gqu-“ G:;*q g Cz,‘ G’; 636:5

=
&, Rlste _ .
v‘“ RZ_R_;RI.; (S‘_Ezi 52+ Ci S, /’
R“‘ R"l Re ﬂ\23 R5




9. Somos contratados para disefiar un sistema de tratamiento digital de la sefial que mide 13 -

humedad relativa de una camara acorazada donde se guarda un cuadro de gran valia. El
sensor de humedad proporciona una sefial eléctrica que va de -3 a -1.5 V en el rango de
0% a 98% de humedad relativa. En caso de superar el valor de 76% debemos avisar al
operario encendiendo una luz de alarma que se activa con logica [0, 5V] negada.
Representar el diagrama de bloques del sistema especificando la funcion y procedimiento
de disefio de cada una de las partes. (1 pto.)
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